Аналитический отчет 
педагогической деятельности 
за учебный 2007-2008 учебный год 
по информатике 
Токаревой Л.И.
Форма работы: классно-урочная форма обучения. Основной упор делается на ИКТ. Широко применяются наглядные методы обучения (интерактивная доска), демонстрация презентаций на весь класс.

Основные виды уроков: мы применяем урок - лекция, урок - практика, урок - самостоятельная, урок - лабораторная. Акцент делается в течение учебного года на урок – усовершенствования знаний. Это связано с малым количеством часов (раньше 1 час – теория и 1 час – практика, сейчас 1 час – теория и практика). На основании этого мы стремимся к хорошим результатам деятельности.

Причины успешности:

Самая главная причина успешности современная вычислительная техника и, конечно же, целеустремленность получения знаний наших учащихся.

Неудовлетворительной стороной является теоретическое подкрепление: учебники, методички, практикумы (содержат устаревший материал). Весь материал для уроков готовится самостоятельно и из Интернета.

Предложения и идеи:

1. Введение уроков информатики с 5 класса
2. Увеличение количества часов, с разбиением на теоретические и практические занятия.

3. Создание современных электронных учебников, вместо обычных (что сэкономит бюджетные деньги).

4. Современное оборудование: компьютерные классы

5. Создание Web- узла по информатике на уровне Республики

6. Выпускникам 11 классов по итогам тестирования выдавать сертификат

Проблемы: 

· В связи с делением класса на подгруппы, перед нами встает проблема свободных ПК, т.к. школа оборудована одним современным классом, а вторым как моральным, так и технически устаревшим оборудованием.
· Школа имеет коммутируемый выход в интернет (52 кБ/сек) это не достаточно для современных условий интерактивных методов обучения.

